



Глава ведомства поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о должностном преступлении, повлекшем нарушение прав жителей Челябинской области



В социальных медиа опубликовано коллективное обращение жителей Челябинской области к руководству СК России с просьбой обратить внимание на нарушение законодательства со стороны должностных лиц, которые на территории лесного массива Челябинского городского бора незаконно выделили земельные участки из собственности муниципалитета с последующей их реализацией в частную собственность.

Следственным управлением СК России по Челябинской области расследуется уголовное дело по п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ по Челябинской области Решетникову П.Г. доложить о ходе расследования и установленных в рамках расследования обстоятельствах, а также по доводам заявителей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1829062>